4. modulis. SUNAS

Zinasanu pasparbaudes tests

1. Kura Suna ir 1evadits skaitlis 333000000000?
A | B | ¢ | D |
1 | 333333E+11 3.33E+11 | 3.33E+H18 3.33E+H14

2
3
A) Al B) B1 C) Ci1 D) D1
Noradiet attelotajam standartriku joslas pogam atbilsto$as darbibas!
2, & A lIzpilditas darbibas atsaukSana
3. &l Stinu satura kopésana
4. =a C  Kartosana augosa seciba
5 /< - D  Darbibas atsauksSanas atcelSana
6. & E  Kartosana dilstosa seciba
7. & F  Sunu satura izgrie$ana
8 (- G Sinu satura ielimé$ana
9. Kura $una ir ievadits skaitlis, ja tabula nav format&ta?
A | B | ¢ | D |
1
2 7327352
3
4
A) Neviena
B) C2
C) B2
D) B2un C2
10. Kura $ina pec kolonnas ievieto$anas atradisies vards JANVARIS?
A c | n ]
1 § & cut
g JAMNARIS =8 copy
4 [T paste
5 Paste Special...
? [ Insert
3 Delete
o Clear Contents
10 !
11 5 Eormat Cells...
12 Colurmn ‘Width, ..
13 Hide
14
15 Unhide
A) B3 B) B2 C) A2 D) C2
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11. Kas notiks, ja att€lotaja situacija piespiedis taustinu 3?

1

2

B

Pavasaris

Vasara

4
[ JRudens

a]
7
g
H

A) tiks izmesta Stina A5

B) tiks izmestas visas atlasitas rindas un kolonnas
C) nekas nenotiks

D) tiks dzests visu atlasito Stinu saturs

12. Kadas komandas secigi jaizpilda, lai darbgramata parvietotu Stinu saturu?

A) Cut un Paste

B) Copy un Paste

C) Cutun Copy

D) Copy un Redo
13. Ka, izmantojot peli, var atlasit vairakus blakus neesoSus Stinu apgabalus?

A) nevar atlastt

B) veicot Stinu apgabalu atlasi, tur piespiestu taustinu
C) veicot Siinu apgabalu atlasi, tur piespiestu taustinu J
D) veicot Stinu apgabalu atlasi, tur piespiestu taustinu i

fiema

D

E

14. Kadas dienas nosaukums tiks paradits Sina A3, ja att€lotaja situacija tiks izmantots

autoaizpildes riks?

A) piektdiena
B) pirmdiena
C) ceturtdiena
D) svétdiena

15. Kuru komandu izmanto, lai aizvietotu kadu teksta fragmentu ar citu?

A) Clear
B) Replace
C) Search
D) Go To

&,

E

C

Pirmdiena
Ceturtdiena

O || e LD B | —

L
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16. Kurs skolens péc datu kartoSanas tabula tiks novietots ka pirmais, ja att€lotaja situacija
dialoga loga Sort piespiedis pogu ?

ot saconsio tozoa [k 2N

Sporta sacensibu rezultati
Skoléns |Augstums| Talums Sork by

Baiba G | 1.05 3 O ascendn
Augst & g
Atrs K | 125 | 400 [fugstums v] @ Descending
e
IER : : - :

alters B.| 1.25 412 | Talums v ggsgﬂndgg

Artdrs L | 1.10 3.41 AL
A Then by

| Z | (%) ascending
) Descending

My data range has
(%) Header row ) Mo header row

RNV Y Y NIFYY PRI Y
mhmm;gmmwmmhmm—‘

[thicuns... ] [ (04 ] [ Cancel

16
A) Valters B.
B) Artiirs K.
C) Ligal.

D) Baiba G.
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